大孟镇堤头社区分房 114户居民圆新居梦



村民分房喜上眉梢

本报讯"真得劲!分了三套房子,都 是我满意的户型和楼层!"7月21日上午, 大孟镇堤头社区第一期安置房选房活动

中,芦岗村邰姓动迁村民拿到钥匙高兴极 了。大家谈起选房,脸上无不充满笑意。

早上7点,堤头社区安置回迁指挥

部,100多户居民兴奋而紧张地参加选房 抽号活动。此次分房对象为芦岗村114 户已签订《大孟镇征迁补偿安置协议书》 的村民,分房方式以户为单位,按照先抽 顺序号、再按顺序号抽签选房的办法一 次性将房屋分配到位。

据了解,堤头社区位于大孟镇堤头 村东北部,连霍高速以北、景观大道以 东,紧邻高尔夫路,占地390亩,建筑面积 54.03万平方米,容积率为1.68,建筑密度 为25%。小区共60栋住宅,含15栋小高 层、45栋多层。计划安置芦岗、新郑岗、 枣林朱、耿石屯4个行政村9个自然村群 众1500户6721人。配套设施含幼儿园、 红白事会所、临街商业、托老所及情景商 业等。社区于2014年4月正式开工建 设,计划今年年底全部竣工。

中牟时报 谢鹏飞 实习生 胡宇坤 通讯员 张巧凤 刘明豪 文/图

■新闻连连看

"双优""双带"直通车 基层巡演进郑庵

本报讯 7月20日晚上,由中共中牟 县委宣传部主办,中牟县文化广电旅 游局承办,中牟县广播电视总台协办 的中牟县"双优""双带"文化惠民工程 暨百姓宣讲直通车基层巡演系列演出 在郑庵镇前路俭村、前杨村、刘巧村同 时开演,为郑庵镇的村民带来了一场文

3场演出分别在《盛世花开》《红红 的日子火火的过》《鲜花献给祖国》的优 美舞蹈中拉开帷幕。演出节目根据不 同的年龄阶段和需求,安排了丰富多彩 的节目形式,歌曲、舞蹈、戏曲、小品、杂 技、武术、魔术等接连登台演出,节目精 彩纷呈,观众人气爆满,现场掌声雷动、 经久不息。

此次的3场演出,吸引了上千名观 众前来观看,得到了群众的广泛好评。 给群众送上了丰富的文化大餐和精神 食粮,真正让群众享受到了"双优""双 带"文化惠民成果。

记者 张朝晖 通讯员 田慧 郭明海

中牟农村居民

本报讯 近日,记者从中牟县工信

中牟县天恩高效环保燃煤厂项目, 坐落在中牟县黄店镇黄店村,是落实大 气污染防治,改善中牟空气质量,服务 全县人民清洁用煤的惠民工程。据了 解,洁净型燃煤产品相比传统燃煤,不 仅热量高、烧水快,还能减少污染排放、

该项目占地45亩,总投资650万 元,建筑面积13000平方米,主要生产洁 净型燃煤产品。同时,将在全县建设10 个配送网点,覆盖3个办事处及其余11 个乡镇。项目建成后,将实现年产3万 吨清洁型煤,满足全县农村居民生产、 生活需要。

即将用上洁净型燃煤产品

委获悉,中牟县天恩高效环保燃煤项目 举行了奠基仪式,中牟农村居民即将用 上洁净型燃煤产品。

提高利用率。

记者 张朝晖 通讯员 张飞

中牟县妇幼保健院 举办"两癌筛查"研讨会

本报讯 近日,中牟县妇幼保健院 针对"两癌筛查"工作召开了阶段性的 总结分析大会,参加会议的有院长梁彩虹、 保健科、医务科及相关科室负责人、门 诊医生及妇产科全体医生等,会议针对 近段时间的"两癌筛查"工作落实存在 的问题和不足进行了热烈讨论,大家各 抒己见,提出了不同的宝贵意见。

院长梁彩虹针对此项工作进行了 发言,她首先肯定了大家对公共卫生项 目工作做出的努力和取得的成果,同时 对"两癌工作"提出要求:一、要保质保 量按时完成任务。二、要对筛查人员做 好宣教及解释工作,避免重复检查。 三、筛查工作必须按规范进行。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 李静钰

■丰收时节

蒜价上涨,购销两相旺

本报讯 目前正是大蒜销售的旺 季,也是大蒜入库冷藏的最佳时期。近 日,记者在中牟县东关大蒜交易市场了 解到,大蒜价格经历5月初刚收获时的 短暂低迷后,近一个月来开始一路走高, 混级大蒜价格已从每斤1元多涨到2.8元 左右,蒜农的脸上露出了久违的笑容。

连日来,记者从中牟城乡大蒜市场 交易行情看,货量充足,购销两旺,成交 量不断放大,以汽货外运与就地储存为

主,蒜农开始从低价捂售向走高的蒜价 抛售。今年,中牟蒜农种植收获的33.28 万亩大蒜,目前正在由千家万户汇聚销 往国内外市场。

据了解,中牟县拥有157座冷藏保鲜 库和20余家农民专业合作社,冷藏保鲜 能力达到45万吨。中牟县冷藏保鲜协会 会长刘少臣认为,大蒜作为一季生产、常 年消费的调味品——无替代性产品,防止 "蒜贱伤农",可以通过大蒜冷藏保鲜来短 期调节市场供需,实现市场常年供应。

中牟县还把大蒜交易市场、行业协 会、农民专业合作社、企业、农民联合起 来,创新建立了农副产品电子商务服务 平台,并于2015年,依托新华大宗农副 产品交易平台启动大蒜线上交易。目 前,中牟大蒜的每日价格、销量等走势 情况均能在网上实现查询与买卖,从而 形成了"买全国、卖全国"的流通大格 局。记者 张朝晖 通讯员 田金敬

葡萄熟了,采摘正当时



体验采摘乐趣

本报讯"摘这串,这串熟透了。"7 月23日,中牟县万胜村丰杰葡萄采摘基 地葡萄园内,一串串葡萄套着白色的外 衣,沉甸甸的悬挂在藤蔓上,吸引了众 多游客前来采摘。

"咱家的葡萄园里的葡萄品种丰 富,有早熟的,也有晚熟的。现在葡萄 园内主要成熟的有早夏无核、红玛瑙等 品种。"丰杰葡萄园的负责人董小平说, 自葡萄园开园以来,每天都有不少游客 拥入园中,体验采摘乐趣。

"孩子平时就喜欢吃葡萄,这次专

门上来买点,顺便带他体验一下采摘的 乐趣。"来自郑州的游客韩先生告诉记 者,丰杰葡萄园内的葡萄不打农药、绿 色环保,而且汁多味美。"我摘了4斤多, 准备带回家给家人尝尝鲜。"他讲道。

据了解,丰杰葡萄园占地面积150 余亩,其中葡萄种植面积达60余亩,其 余是梨树、苹果树、桃树等果树。董小平 告诉记者,今年的葡萄总产量预计会达6 万斤,采摘期将持续4个月左右。

中牟时报 谢鹏飞

实习生 胡宇坤 文/图

中牟一青年拿到驾驶证没过百天就被吊销

都是酒驾惹的祸

在驾照越来越难考的今天,在中 牟却出现了这样一起稀罕事,一位年 轻人拿到驾照没过100天就被吊销,这

7月21日晚上10时47分,中牟交警 熊正柱、衡志敏等人在文通路以及万邦 北门东西路上正常的巡逻执勤时,发现 一辆白色轿车自东向西驶来。该车发现 有交警巡逻,就把车靠边停下,机警的执 勤民警马上意识到,这辆车估计有问题, 遂上前对司机进行盘问。该驾驶人自称

是附近村民别查了。当民警对其驾驶证 进行检查时,驾驶证显示初次领证日期 是2017年4月12日,也就是说该驾驶人 拿到驾驶证还没过100天。但是民警在 对驾驶人盘查时,发现该驾驶人身上有 酒气,于是用呼气式酒精检测仪对该驾 驶人进行呼气检测,测试结果也让这位 驾驶人傻眼了,驾驶人的血醇含量是 29mg/100ml。属于酒后驾驶。执勤民警 遂将其带回大队作进一步核查。

经查,该驾驶人姓张,现年22岁,是

中牟县姚家镇人,持有c1驾驶证(2018 年4月才够实习期满)。据张某供述,当 天晚上,他是自己在家喝了点啤酒,喝过 酒后,心血来潮,想到万邦附近找一个朋 友玩。没想到刚过万邦北门,就被民警

中牟交警依据《中华人民共和国道 路交通安全法》的相关规定,对张某做出 了罚款2000元,吊销机动车驾驶证,2年 内不得重考的处罚。

记者 张朝晖 通讯员 胡云峰 胡文静